

山东

专家帮您解析形势谈投资

国务院金融研究所副所长巴曙松周日作客齐鲁大讲坛解读当前经济



主办:省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报
本场承办:山东省金融学会、国家开发银行山东省分行

本报济南5月16日讯(记者 桑海波) 存款准备金率年内二度下调,能否对抗当前经济下行的风险?不算理想统计数据下,国内经济能否平稳触底回升?经济周期轮动下,投资者该把握何种投资策略?5月20日(本周日)9:30,国务院发展研究中心金融研究所副所长巴曙松将做客齐鲁大讲坛,为您细解当前经济形势、探索投资策略。本期齐鲁大讲坛将特邀山东财经大学研究

生部主任周宗安教授主持。
当前的经济形势复杂性堪比以往:4月份的经济数据并不理想,一季度GDP仅为8.1%,连续5个季度回落;“三驾马车”数据均低于预期;新增信贷低于预期、货币增速低位徘徊。这些现象均预示当前经济增速进一步放缓的趋势。

作为研究金融市场的资深专家,巴曙松认为,目前经济增长在平稳回落触底时期,通胀压力明显降

低,房地产市场仍然处在调整期。不过,出口最坏的时候正在过去,出口增速有望回升。

对于国际形势,巴曙松认为,2012年美日经济处于弱增长态势,欧元区经济陷入衰退已成共识。中期来看,美元可能进入新一轮的升值周期,这一趋势会对全球金融市场形成深远影响。

与宏观经济形势相比,听众更关心当下的投资策略。巴曙松认为,过去20年,

全球金融市场剧烈波动,经济周期不同阶段各类资产收益表现差异十分显著。此外,房地产调控的长期化会引发资产配置结构变化趋势。

如果您对经济形势和投资策略有兴趣的问题,或者想与巴曙松沟通交流,可以在新浪微博上@齐鲁大讲坛来分享,有兴趣的问题也可以@齐鲁大讲坛,我们将予以整理,届时在大讲坛上请巴曙松一一作答。

○头条链接

嘉宾简介



巴曙松,生于1969年,湖北人。国务院发展研究中心金融研究所副所长、博士生导师。还担任商务部经贸政策咨询委员会委员;中国银行业协会首席经济学家;中国宏观经济学会副秘书长等职,并曾担任中共中央政治局集体学习主讲专家。主要研究领域:金融机构风险管理与金融市场监管。

温馨提示

讲座时间:5月20日(本周日)上午9:30。

讲座地点:山东大厦影视厅。

咨询电话:0531-82981378;96706。

请各位听众于20日上午8:30开始入场。先到先坐,满员为止。

摩托车撞伤老人逃逸,热心人开车追跑步撵

仁硬汉紧追十里擒获肇事者

本报日照5月16日讯(记者 徐艳 通讯员 王立峰 宋时轮) 9日,日照莒县城南发生一起交通事故,一名骑摩托车的男子将一名60岁的老人撞伤后逃逸。三名过路群众路见不平紧追不舍,开车加步行,追出十余里路后,终于将肇事者抓获。

9日下午5时许,家住莒县南关二街的60岁的刘某骑电动车载着放学的孙子与孙女回家。当他行驶到莒县中医院南边的十字路口时,祖孙三人被一辆飞奔的摩托车撞倒在地,刘某头部

受到剧烈撞击,鲜血沿着伤口不断地向外渗出,所幸两个孩子并无大碍。肇事男子见状慌忙骑车逃窜。

王兆宝与朋友李修伟恰巧开车经过此地,目睹了事故的全过程。看肇事男子逃逸,两人随后开车追赶。王兆宝说,“本来想把他逼停,没想到他加大油门继续疯狂逃窜。”在两人追赶途中,40余岁的刘洋开着车也加入进来。

肇事者沿着206国道逃窜至刘官庄镇东李家楼村与西李家楼村交界的一段土路时,摩托车突然跌进了坑里,

肇事者弃车而逃,三人见状下车紧追不舍,肇事者气喘吁吁仓皇逃窜,在刘官庄镇东李家楼村与西李家楼村交界的一片大蒜地里,肇事者终于跑不动了,被三人制服。肇事者被赶到的民警抓获。经审问,肇事者张某某,19岁,刘官庄镇人。

“我们到现场时,三人已经累得瘫坐在了地上,除了开车,他们还跑了5里多路,太厉害了。”一名民警说起三人也是非常佩服。16日,记者获悉,被撞的刘某蛛网膜下腔出血,颅脑损伤严重,正在医院救治中。



勇追肇事者的王兆宝(中)、李修伟(左)、刘洋(右)提起当天追肇事者,一起喊“真累”。
徐艳 摄

新逍客升级换装再进化 齐鲁湿地环游将启程

东风日产全新逍客登陆山东

4月23日,东风日产隆重推出2012款逍客车型。此次上市,2012款逍客进行了众多智能配置升级,进一步巩固了其在20万元级别市场最高性价比的优势。5月26日,新逍客济南地区上市品鉴会将在黄河森林公园正式上演。接下来东风日产将举办新逍客齐鲁湿地环游之旅,在走近地球之肾自然湿地的同时,领略自然风光,体验新逍客的操控魅力。全国范围内,东风日产正在组织“一路向北,V行天下”大型试驾活动,到4S店报名参加,不但可以和国内外高手同场竞技体验CVT科技魅力,还可以试驾日产战胜GTR,直取东风日产“北极之旅”。

价值跃升

2012款逍客智能再进化

作为城市SUV市场中智能时尚派的代表,逍客凭借智能全景、智尚全景、智行全景三大领先优势,成为丁都督时尚精英人群的首选,更为城市SUV市场树立了20万元级别的最佳性价比的价值标杆。

此次上市的2012款逍客,2.0L CVT豪华版系配备了最新研发的“Eco Drive节能驾驶助手”,这套系统可以通过智能化动力总成控制,让驾驶者的油门控制更加专业。

“Eco Drive节能驾驶助手”通过整体控制CVT的变速箱,在提升起步的顺畅性和行驶稳定性的同时,实现低油耗行驶,全面提升燃油经济性。

同时,全新调校的XTRONIC CVT变速器带来更加优异的油耗表现,更多级别配备驾驶辅助和车载蓝牙,新增后排USB接口,为消费者提供更加顺畅、贴心的驾驶体验。

逍客搭载的AVM全景式监控影像系统、CARWINGS智行导航服务、CVT智能驾驶变速器等先进智能装备,都是同级别车型中绝无仅有的。通过此次智能配置升级后,逍客再度实现价值跃升,性价比优势更为突出,完胜于“20万元级别SUV车型智选首选”的称号。

经过全新进化升级的2012款逍客目前已登录店内。5月12日,新逍客已在各地上市。青岛地区的上市仪式将于5月16日在青岛车展举行。5月19日,新逍客还将在淄博举行鲁中地区上市会。临沂、烟台两地上市时间将和济南同时举行,均定在5月26日。全省日产车主可以到当地专卖店查询当地上市发布会详情,或直接关注本版都市车界相关报道。

升级换装

全新逍客登陆齐鲁

在刚刚过去的第一季度,东风日产逍客、奇骏累计销量达42,929台,同比增长近40%,领跑SUV市场。如

今,逍客全新换代再次上市,其市场雄心当不待言。据东风日产大客户服务总监助理许健介绍,新逍客济南上市会将于5月26日在济南黄河森林公园举行。“我们将新逍客上市预热考察会选择在山水相接的黄河森林公园,就是想让客户们亲身体验下逍客这次的升级装备,尤其是AVM全景监控影像系统和ECO Drive节能驾驶系统。”

据许健介绍,新逍客北京车展全面亮相以来,得到了广泛关注。最近一段时间,查询选购新逍客的顾客越来越多。“举办上市会,更多意义在于让大家在黄河森林公园这样的郊外风景区亲身试驾,体验逍客升级迭代之后的感受。”据了解,黄河森林公园上市之后,东风日产将在全省范围内开展齐鲁湿地环游活动。包括济宁微山湖湿地、东营黄河入海口、淄博白浪河风景区、菏泽单县黄河故道,都将将会成为逍客试驾路线选择。

湿地是地球三大生态之一,被誉为地球之肾。山东五



地资源丰富,湿地游憩是当前最时尚的旅游形式之一。本次新逍客齐鲁湿地环游活动,也是东风日产倡导绿色出行、呼唤社会关注环境保护、践行社会企业公民的一项重大举措。

V行天下
和东风日产一起去北极

CVT无级变速器,一直是逍客引以为傲的动力卖点。此次新逍客进化升级,依然选择了全新的KTRONIC CVT变速器。日产汽车很早就致力于CVT无级变速器的研发和装备,从1992年算起,日产CVT技术变革已走过20年。2012年,东风日产将联合天籁、SUV和革新类所有搭载CVT变速器的车型,共同启动一

路向北 V行天下大型试驾活动。最终获胜的挑战者将有机会参与“北极之旅”。

CVT即无级变速传动,其英文全称Continuously Variable Transmission,简称CVT。有其装备的变速器也称为无段变速箱或者无极变速器。变速器和普通自动变速器的最大区别是它省去了复杂的行星齿轮组合变速传动,而只用了两组带轮逆行变速传动,通过改变驱动轮与从动轮传动带的接触半径进行变速。

由于CVT可以实现传动比的连续改变,从而得到传动系与发动机工况的最佳匹配,提高整车的燃油经济性和动力性,改善驾驶员的乘坐舒适性,所以它是当今汽车行业最理想的汽车传动装置。如今

今,东风日产已在旗下天籁、SUV和革新类产品中全部使用CVT。

据介绍,东风日产V行天下活动从5月份正式启动,经过店级报名、同城选拔,最终将于7月1日-2日在北京进行全国总决赛和GTR试驾体验之旅。本次V行天下活动加入了内容丰富的趣味试驾活动,包括趣味PK赛和户外封闭试驾体验两个环节。车迷朋友可以通过这些形式多样的试驾来体验东风日产CVT无级变速器的科技魅力。

此次CVT体验之旅已于近日启动,东风日产全国经销商即日起已经开始接受报名,凡是有兴趣参与本次活动的车迷朋友,均可以到所在辖区东风日产专卖店报名参与,赢取机会体验北极之旅。(陈晓亮)